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LEOCH Cepusa FT
FT12-125 (12B125Au)

TexHMYeCKue XapaKTepUCTUKU

HoMuHaneHoe HanpshxeHne 12B
HomuHanbHas emMKocTb (84) 125.0A4 %

OnunHa 551+2mm
Pasmeps LLnpuHa 110x1Mm

Beicota 287+2Mm

BbicoTa (makc.) 287+2mm
Bec 40.5 kr -
BbiBOAbI T6 9o
MaTtepuan kopnyca ABS

137.4 Au/6.87A (204 ,1.80B/3n,25°C)

129.7 Au/12.98A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 125.0 Au/15.63A (84,1.80B/3n,25°C)
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MaKc. ToK paspaa 1100A (50) 23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax

¢ Cucmembl meieKOMMyHUKayuU U cesiau

BHyTpeHHee conpoTveneHve 3.2mMOm + Onekmpocmanuu u nodcmanyuu

Paspap:  -40~60°C ¢ MemoyHuku 6ecriepe6oliHo20 numaHust
Ananason paBouwx Temneparyp Sapaa; 0~40°C ¢ PesepeHoe numaHue pa3nu4yHbIX

XpaHenue: -40~40°C

HomuHaneHasi paboyas Temnepatypa 25+3°C

NMPOMBbIWITIeHHbIX obbekmos

*

- Asmomamuka Ha Xerne3Ho000POXHOM
MakcumarbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 37,5 A.

3apsg, (LMKMUYECKNIA PEXIM) Hanpsi»keHve 3apsiga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcrnopme
TemnepatypHbin k03 duumeHT: -30 mB/°C

MakcumarnbHbIN TOK 3apsiga He OrpaHUYeH.

3apsg (bydepHbIn pexum) Hanpsbkenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C

TemnepatypHbIn k03 duumeHT: -20 mB/°C
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Paspsaa noctosiHHbIM TOokoM : A ( 25 °C)

UdT opmaa | 10MHH 15MuH 20MuH 30muH 45MUH 14 2y 3y 4y 54 6y 84 104 20y

1.85B/An | 217.4 181.2 155.5 122.0 94.6 76.9 45.9 33.0 26.5 21.9 19.1 14.87 12.41 6.57
1.80B/3n | 246.5 202.0 1721 133.5 101.8 82.1 48.4 35.1 27.9 231 20.1 15.63 12.98 6.87
1.75B/@n | 270.5 218.6 183.7 140.3 105.7 85.0 49.3 35.7 28.6 23.6 20.4 15.81 13.13 6.98
1.70B/3n | 289.3 230.2 1911 144.4 108.1 86.1 50.0 36.1 28.8 23.8 20.6 16.04 13.25 7.03
1.65B/An | 299.4 236.0 195.0 146.2 108.5 86.5 50.1 36.3 29.0 24.0 20.9 16.25 13.38 7.06
1.60B/An | 314.7 245.0 203.8 149.9 114 88.8 51.0 37.0 29.6 24.6 21.3 16.63 13.63 7.10

Pa3psg noctosiHHON MoLwHOCTLIO : BT (25 °C)

UJT ipsma | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 20y

1.85B/3n | 405.9 341.8 296.3 234.9 183.7 149.9 90.0 65.0 52.4 43.5 37.9 29.7 24.8 13.15
1.80B/On | 454.8 375.8 3231 253.2 196.1 159.1 94.3 68.8 54.8 45.5 39.7 311 25.9 13.73
1.75B/3n | 491.2 401.8 341.6 263.9 201.7 164.0 95.7 69.6 56.0 46.4 40.2 31.4 26.2 13.92
1.70B/9n | 513.7 417.4 352.7 270.1 205.6 165.7 96.9 70.2 56.3 46.5 40.6 31.8 26.4 14.01
1.65B/3n | 529.5 426.0 358.5 273.0 205.6 166.0 97.0 70.4 56.6 47.0 41.0 32.2 26.6 14.07
1.60B/3n | 541.3 433.6 369.3 276.2 208.8 168.6 97.8 71.4 57.5 48.0 41.6 32.8 271 14.12
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Pa3spsgHble XxapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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5 40°C 30°C Mepea ucnons3oBaHnem 6atapen HeEOGXOANMMO 3apPAANTD:
T 40 B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 OHeW;
z 2.3apsa Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
=4 C 3.3apsa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
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8 c He gonyckaTb gaHHbIX NpeAenoBs, Tak kKak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
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